Armii Krajowej gaz

PRZEDMIAR
Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia | jm. | Poszez | Razem
1 Przebudowa sieci gazowej
1[KNNR 1 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drég w terenie km
d.1|0111-01 réwninnym.
0,1 km 0,100
RAZEM 0,100
2|KNNR 1 Wykopy oraz przekopy o gleb.do 3.0 m wyk.na odkiad koparkami podsigbier- |m3
d.1/0210-03 nymi o poj.tyzki 0.25 - 0.60 m3 w gr.kat. lll-IV
(59,25%1,0)"1,1*0,7 m3 45,623
RAZEM 45,623
3|KNNR 1 Wykopy liniowe o szerokosci 2,5-4,5 m i glebokoséci do 3,0 m o écianach pio- |m3
d.1/0308-04 z.0. |nowych w gruntach suchych kat. llI-|V - strefa niebezpieczna obok jezdni (26-
2.10.1. 9901- |75 poj./h)
01
59.25%1.170.3 m3 19,553
[ RAZEM 19,553
4|KNNR 1 Petne umocnienie $cian wykopow wraz z rozbiorka palami szalunkowymi stalo-|m2
d.1/0313-01 wymi (wypraskami) w gruntach suchych ; wyk.o szer.do 1 m i glteb.do 3.0 m;
grunt kat. I-IV
59,25"1,1*2 ma2 130,350
RAZEM 130,350
5/KNNR 11 Podloza i obsypki z kruszyw naturalnych dowiezionych m3
d.1|0501-05
(59,25*1,07(0,2+0,03+0,3))-(59,25"3,14"0,03*0,03) m? 31,235
RAZEM 31,235
6/KNNR 1 Zasypywanie wykopdw o $cianach pionowych o szerokosci 0.8-2.5 m i gleb.do 'm3
d.1/0318-03 z.0. |3.0 m w gr.kat. |-1ll - wspélczynnik zageszczenia Js=0.98)
2.11.4.9911-
02
(poz.2+poz.3-poz.5)*0,8 m3 27,153
RAZEM 27,153
7|KNNR 1 Zasypywanie wykopow o scianach pionowych o szerokosci 0.8-2.5 m i gleb.do |m3
d.1/0318-03 z.0. |3.0 m w gr.kat. I-lll - wspolczynnik zageszczenia Js=0.98)
2.11.4.9911-
|02
(poz.2+poz.3-p0z.5)"0,2 m?3 6,788
RAZEM 6,788
8|KNR-W 2-19 |Montaz rurociagdw z rur polietylenowych (HDPD) o §r. nom. 63 mm z rur w m
d.1]0301-06 zwojach
59,25 m 59,250
RAZEM | 59,250
9/KNR-W 2-19 |Polgczenia rur z polietylenu o ér. 63 mm za pomoca ksztaltek elektrooporo- szt. |
d.1,0303-06 wych
59,25/6 szt. 9,875
RAZEM 9,875
10| KNR-W 2-19 |Oznakowanie trasy gazociagu m
d.1/0134-01
poz.8 m 59,250
RAZEM 59,250
11/KNR-W 2-19 |Préba szczelnosci gazociagow o $r.nom. 125 mm na cisnienie do 0.6 MPa m
d.1/0211-02
poz.8 m 59,250
RAZEM 59,250
12|KNNR 1 Inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza tras rurociggoéw - trasa drég w tere- [km
d.1{0111-01 nie rowninnym.
0,1 km 0,100
RAZEM 0,100
2 Przylacza gazowe
13/KNNR 1 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drég w terenie [km
d.2|0111-01 réwninnym.
0,1 km 0,100
RAZEM 0,100
14 KNNR 1 Wykopy oraz przekopy o gleb.do 3.0 m wyk.na odktad koparkami podsiebier- |m3
d.2/0210-03 nymi o pojlyzki 0.25 - 0.60 m3 w gr.kat. IlI-1V
(3,95%1,0)*1,1*0,7 m3 3,042
RAZEM 3,042
15/KNNR 1 Wykopy liniowe o szerokoéci 2,5-4,5 m i gtebokoéci do 3,0 m o $cianach pio- |m3
d.2|0308-04 z.0. |nowych w gruntach suchych kat. llI-1V - strefa niebezpieczna obok jezdni (26- |
2.10.1. 9901- |75 poj./h)
01
3,95*1,1*0,3 m3 1,304
| RAZEM 1,304
16|KNNR 1 Peine umocnienie $cian wykopow wraz z rozbiérkg palami szalunkowymi stalo-|m?2 [
d.2|0313-01 wymi (wypraskami) w gruntach suchych ; wyk.o szer.do 1 mi gleb.do 3.0 m;
grunt kat. I-IV
13,95"1,1"2 m2 8,690
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RAZEM 8,690
17 KNNR 11 Podioza i obsypki z kruszyw naturalnych dowiezionych m3
d.2|0501-05
(3,95"1,07(0,2+0,03+0,3)) m3 2,094
RAZEM 2,094
18|/KNNR 1 Zasypywanie wykopow o $cianach pionowych o szerokosci 0.8-2.5 m i gleb.do |m3
d.2|0318-03 z.0. |3.0 m w gr.kat. |-l - wspdiczynnik zageszczenia Js=0.98)
2.11.4.9911-
02
(poz.14+poz.15-poz.17)*0,8 m3 1,802
RAZEM 1,802
19 KNNR 1 Zasypywanie wykopdéw o cianach pionowych o szerokoséci 0.8-2.5 m i gleb.do |m3
d.2/0318-03 z.0. (3.0 m w gr.kat. I-lll - wspélczynnik zageszczenia Js=0.98)
2.11.4.9911-
02
(poz.14+p0z.15-p0z.17)*0,2 m3 0,450
RAZEM 0,450
20|KNR-W 2-19 |Montaz rurociggéw z rur polietylenowych (HDPD) o ér. nom. 63 mm z rur w m
d.2|0301-06 zwojach
3,95 m 3,950
RAZEM 3,950
21/KNR-W 2-19 |Oznakowanie trasy gazociagu m
d.2|{0134-01
poz.20 m 3,950
RAZEM 3,950
22|KNR-W 2-19 |Proba szczelnosci gazociggéw o §r.nom. 125 mm na cisnienie do 0.6 MPa m
d.2|10211-02
poz.20 m 3,950
| RAZEM 3,950
23/KNNR 1 Inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza tras ruraciagow - trasa drog w tere- |km
d.2/0111-01 nie réwninnym.
0,1 km 0,100
RAZEM 0,100




